

Aprobat:

V.Tonu

**Planul
de activitate al DÎ Hîncești
pentru septembrie, 2020**



Activități	Termen	Locul desfășurării	Responsabil
I. Activități organizatorico-pedagogice			
A. Ședința Consiliului de Administrație			
1. Despre gradul de pregătire a instituțiilor educaționale pentru redeschidere în noul an de studii în condiții de carantină 2. Despre rezultatele admiterii în licee 3. Aprobarea rețelei de școli și clase pentru anul școlar 2020-2021 4. Avizarea Programului de școlarizare și prevenire a abandonului școlar, 5. Programului de asigurare a securității sănătății copiilor, Programului de prevenire a abuzului și violenței 6. Aprobarea Consiliului de etică al cadrului didactic	25 septembrie	DÎ	O. Scutaru, secretarul CA; V. Tonu, șefa DÎ A. Șerban, specialist principal G. Țurcanu, șefa SEFP O. Scutaru, specialist principal I. Cojocaru, șefa SMCFC
II. Activitatea managerială de verificare, îndrumare și analiză a procesului educațional			
A. Inspecții general teritoriale			
1. Activitatea echipelor manageriale și a cadrelor didactice în asigurarea dreptului la învățatură a copiilor de vârstă școlară și preșcolară	Pe parcursul lunii	In instituțiile din raion	Responsabilii-patroni ai instituțiilor
C. Inspecție tematică:			
Etapa a II a evaluării modului de pregătire a instituțiilor de învățământ către anul de studii 2020-2021 în baza Fișei de evaluare	16-27 septembrie	DÎ	Comisia de evaluare
D. Evaluare			
Prezentarea dosarelor pentru conferirea /confirmarea gradelor didactice	Până la data de 18.09.2020	DÎ	I. Cojocaru, șefa SMCFC
Ședința Comisiei raionale de atestare <i>Analiza și avizarea Planului de atestare pentru anul de studii 2020-2021</i>	28.09.2020	DÎ	I. Cojocaru, șefa SMCFC
Ședința Comisiei raionale de concurs (managerii școlari din instituțiile de învățământ general: LT "M. Sadoveanu", GM "M. Viteazul" GM Obileni, Școala de Sporturi)	Pe parcursul lunii	Direcția Învățământ, online	A. Ungureanu, spec. princ.
III. Activitatea de informare și formare a cadrelor			
1. Seminare metodice cu cadrele didactice în domeniul „Metodologia implementării curriculum-ului.”			

1.Seminare metodice cu cadrele didactice în domeniul „Metodologia implementării curriculum-ului.”			
Școala tânărului pedagog			
Sfaturi utile tinerilor specialiști cu implicarea cadrelor didactice cu experiență. Facilități sociale și responsabilități didactice pentru tinerii specialiști și cadre didactice cu 1-3 ani de activitate	24.09.2020 Tinerii specialiști, ora 13.00	Sala de ședințe ”M.Eminescu” DÎ	I.Cojocaru, șefa SMCFC
Seminar metodic raional: Repere metodologice privind organizarea procesului educațional în IET în anul de studii 2020-2021	02.09.2020	DÎ, online	M.Dănilă, specialist principal M.Pascal, specialist metodist
Seminar metodic raional: Repere metodologice privind organizarea procesului educațional la disciplina Educație pentru societate, clasa a VII-a și a XII-a	10.09.2020, ora 14.00	DÎ,online	A.Chetragu, specialist metodist
2. Seminar de formare: Dezvoltarea competențelor digitale ale cadrelor didactice , pentru predare -învățare – evaluare cu Gsuite pentru educație	07,08,14,15. 09.2020 Angajații DÎ	DÎ, online	I.Budurin, specialist metodist
V.Activități cu caracter cognitiv, cultural și sportiv.			
Forumul cadrelor didactice din raionul Hâncești ”Împreună pentru educație de calitate într-o școală ALTFEL”	05.09.2020	Online	V.Tonu, șefa DÎ
1.Sărbătoarea Primului Sunet	01.09.2020	În instituții, online	DÎ Managerii școlari
2.Ziua mondială de prevenire a suicidului	10.09.2020	În instituții, online	SMCFC Managerii școlari
3. Ziua internațională a păcii	19.09.2020	În instituții, online	SMCFC Managerii școlari
4. Ziua Mondială a Dreptului de a ști	28.09.2020	În instituții, online	SMCFC Managerii școlari
Concurs raional de alegere a membrilor CRE	28.09.2020	DÎ, online	M.Pascal, specialist metodist
Activități de raportare			
Prezentarea rețelei școlare	07- 19.09.2020	DÎ,online	G.Țurcanu. șefa SMEFP Managerii școlari
Prezentarea informației Cu privire la contingentul de copii în IET	20- 25.09.2020 (conform graficului)	DÎ,online	M.Dănilă, specialist principal M.Pascal, specialist metodist
Prezentarea : • Raportului statistic RIC-83 • Listelor de control	Peparcursul lunii	DÎ	A.Ungureanu, specialist principal

Activitatea SAPP-ului			
			Responsabil
Referirea copiilor către SAP în contextul restricțiilor condiționate de situația epidemiologică			
Evaluarea complexă a dezvoltării copilului/elevului	Pe parcursul lunii	GM Pașcani GM „A.Donici” Ciuciuleni	N. Emelianova, psiholog S.Ciornii, pedagog
Consultații online, individuale și în grupuri mici			
Recomandări pentru organizarea procesului PEI în contextul categoriei de deficiență în care se încadrează elevul.	septembrie	GM Bujor, GMG nr.3 Carpineni, GM Mirești GM Dancu GM Dr. Noi	Z. Corja, logoped S.Buhnă, p/pedagog
Asistența minorilor aflați în conflict cu legea.	La solicitarea organelor de drept	IGP, Procuratura	Specialistul delegat
Trening de formare : „Asistența metodologică specialiștilor locali în incluziunea și asistența copiilor cu deficiențe de auz”.	16 septembrie 2020	Online GM Loganești. GMG „K.Evteeva” s. s.Ivanovca	SAP in colaborare cu CCF Moldova
Buget EI,Planificat			
Determinarea/aprobarea unităților de CDS, în raport cu numărul de elevi luați la evidența SAP, pentru anul de studii 2020-2021	septembrie	SAP, II, DÎ	M.Iusico, șefa SAP

Șef.adj.al DÎ



E.Buruiian